

Gazdag programmal folytatódik az Ovisuli a Mórában

Örök dilemma a kisgyermekes anyukák körében, hogy vajon a most még óvodás gyermekük készen áll-e majd minden szempontból az iskolakezdesre az első becsöngetés pillanatában?

A Móra iskola Ovisuli programja hosszú évek óta tesz érte, hogy a válasz határozott igen legyen. A hétről hétre szervezett foglalkozások célja, hogy a hozzánk ellátogató gyerekek nyitott, vidám, kiegyensúlyozott és önbizalommal teli, érdeklődő kisiskolásokká váljanak. A változatos témájú foglalkozásokon sokat tapasztalt, jól felkészült pedagógusok fogják a gyermekek kezét. A fejlesztés kiterjed az együttműködés, a kapcsolatteremtés, a kommunikáció, a mozgáskoordináció, a tartós figyelem, a befogadás, a feladatértés, valamint a mentális képességek széles területére.

A következő hetekben is nyitott kapukkal várjuk a Mórba azokat a szülőket, akik úgy gondolják, hogy tudatosan tervezett fejlesztéssel, együtt enyhíthető az óvodából az iskolába való átmenet nehézsége.

Február 22-én a sport, március 1-jén a játékos együttlét, 8-án a



grafika, 22-én az angol, 29-én a húsvét, április 12-én pedig a zene adja a foglalkozások témáját.

KEDVES ÓVODÁS! VÁRUNK TÉGED!

Mudráné Szilágyi Iлона

Szent Bazil Általános Iskola – matematika versenyek

A **Dugonics András Matematikaverseny** első fordulójában 38 tanuló vett részt. Nagyon szépen teljesítettek a diákok, iskolánkból, 15 tanuló került be a középdöntőbe. Továbbjutók: Fábíán Gergely 4.a, Mohos Hanna 5.a, Tóth Gergely 5.a, Mihályi Máté 5.b, Szabó László 5.a, Lukács Dániel Demeter 5.a, Mészáros Ádám 5.a, Bocz Nóra 5.a, Kranyik Gergő 5.b, Domoikos Balázs 6.a, Fehér Barbara 6.b, Sónyák Tamás 6.a, Lukács Kristóf Pál 6.a, Szőke Barbara Viktória 8.a és Lukács Lilla Mária 8.b.



A **Megyei Matematikaverseny** első fordulóját december

5-én rendeztük meg iskolánkbán. A debreceni döntőbe jutott:

Verdes Mihály (3.b), Bocz Nóra (5.a), Kranyik Gergő (5.b), Lu-

kács Kristóf Pál (6.a) és Lukács Lilla Mária (8.b).

A **Zrínyi Iлона Matematika-verseny** 2. fordulójába 13 fő jutott be az iskolánkból: 3.b Koszta Ágnes, 3.a Sebestyén Patrik, 3.a Szűcs Róbert, 3.b Verdes Mihály, 5.a Bocz Nóra, 5.b Kranyik Gergő, 5.a Lukács Dániel Demeter, 6.b Csáki Gréta, 6.a Lukács Kristóf Pál, 6.a Molnár Bence, 6.a Sónyák Tamás, 7.b Ötvös Zoltán, 8.b Lukács Lilla Mária.

Felkészítő tanárok: Dalanicsné Molnár Judit, Ocsenda Tamás, Lukácsné Márku Ágnes, Petrusné Simicskó Julianna, Ujj István.

Újra Szent Bazil-nap!

Általános iskolánk névadójának ünnepén igyekszünk maradandó élményt nyújtani a tanítványainknak. Ez a nap mindig más, mint a többi. Emlékezetesebb, élménydúsabb, és ami a legfontosabb; közösséget erősítő.

A felső tagozatos tanulóinknak az idén is két rendhagyó programmal készültünk. Ebéd után Debrecenbe utazva választhatták a csoportos bowlingozást, vagy a vállalkozó kedvűek az Aquaticum élménymedencéiben tölthették az időt.

Az alsósok „szerényebb” formában mulatták kedvükre a délutánt. A Petőfi Sándor városi szavalóverseny iskolai selejtezőjén közel hatvan gyerek tolmácsolásával hallgathattuk végig a 200 éve született „halhatatlan” költő csodás verseit. Felemelő érzés volt! A nap további részében a sportszarnokban sorversenyt rendeztünk. A 205 főnyi gyereksereg 10 csapatban, legalább hétféle ügyességi feladatban mérte össze az erejét. A legnagyobb örömet az adta, hogy a vegyes összetételű csapatokban a kis elsősök együtt küzdtek a nagyobbakkal.

Köszönjük a nevelők munkáját, a Diákönkormányzat és az isko-



laveztetés támogatását. Hogyan érezték magukat a gyerekek? A képek önmagukért beszélnek.

A munkaközösség-vezetők